

『論点体系 独占禁止法<第2版>』において内容誤りがございました。
お客様には、ご迷惑をおかけいたしましたして誠に申し訳ございません。
謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

掲載箇所	誤	正
170頁下から9行目	流通取引慣行ガイドライン	平成29年改正前流通取引慣行ガイドライン
170頁下から4行目	整理されている	整理されていた
170頁下から4行目	流通取引慣行ガイドライン第5-2	平成29年改正前流通取引慣行ガイドライン第1部第5-2

第一法規株式会社
〒107-8560 東京都港区南青山 2-11-17
<https://www.daiichihoki.co.jp>
TEL 0120-203-694/FAX 0120-302-640